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IZ VE ŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

Vlasnicima društva AKCIONARSKO TURISTIČKO DRUŠTVO PUTNIK AD BEOGRAD - NOVI 

BEOGRAD  

 

Mišljenje sa rezervom  

Iz vr ši li smo re vi zi ju fi nan sij skih iz ve šta ja  AKCIONARSKO TURISTIČKO DRUŠTVO PUTNIK AD 
BEOGRAD - NOVI BEOGRAD (u daljem tekstu : „Društvo ”) , ko ji ob uhva ta ju bi lans st anja na dan 31. 
de cem bra 202 5. go di ne i bi lans uspe ha, izveštaj o ostalom rezultatu, iz ve štaj o pro me na ma na ka -
pi ta lu i iz ve štaj o to ko vi ma go to vi ne za go di nu ko ja se za vr ša va na taj dan, i na po me ne uz fi nan sij -
ske iz ve šta je koje uključuju pregled značajnih računo vodstvenih politika.  
 
Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja opisanih u delu našeg izveštaja „Osnova za mišljenje 
sa rezervom “ priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 202 5 . godine, kao i 
rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu 
sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima Republike Srbije.  

 
Osnova za mišljenje sa rezervom    

 
1) Društvo je na dan 31. decembra 2025. godine iskazalo avans e za nekretnine, postrojenja i 

opremu  u zemlji  u iznos u od  7.275 hiljada  dinara. Revizorski tim je analizirajući ročnost 
avansa za nekretnine, postrojenja i opremu utvrdio da Društvo nije izvršilo ispravku 
vrednost i navedenih avansa, ia ko oni potiču iz ranijih godina , što ima materijaln o  značaj an 
uticaj  na iskazani rezultat Društva . Takođe, Društvo je na dan 31. decembra 202 5. godine 
iskazalo 133 hiljade dinara na poziciji nekretnine, postrojenja i oprema uzeti u lizing i 
nekretnine postrojenja i oprema u pr ipremi.  Društvo nije izvršilo test obezvređenja u skladu 
sa zahtevima MRS 36 – Umanjenje vrednosti imovine. Potencijalni efekti odstupanja od ovog 
standarda mogu imati materija lno značajan uticaj na iskazani rezultat Društva za 202 5. 
godinu.   

2)  Društvo je na dan 31. decembra 2025. godine iskazalo p otraživanja po osnovu prodaje u 
iznos u od  18.219 hiljad a dinara . Društvo nije  primenilo zahteve standarda MSFI 9 – Finansijski 
instrumenti , pri čemu je revizorski tim utvrdio da vrednost potraživanja čija je starost  duža 
od godinu dana iznosi 18.125 hiljada dinara. Navedeni iznos ima materijaln o z načaj an uticaj  
na iskazani rezultat Društva.  

3)  Društvo je na dan 31. decembra 202 5. godine iskazalo iznos od 162 hiljad e dinara u okviru 
gotovine i gotovinskih ekvivalenata. Revizorski tim se nije mogao uveriti  u istinitost i 
objektivnost is kazanog salda gotovine i gotovinskih ekvivalenata . Navedeni iznos ima 
materijalno značajan uticaj na iskazani rezultat Društva.  

4)  Društvo je na poziciji dugoročnih obaveza na dan 31. decembra 2025. godine iskazalo iznos 
od 2.2 14.233  hiljad e dinara.  Revizorski tim se nije mogao uveriti u istinitost i objektivnost 
iskazanog salda  dugoročnih obaveza . Navedeni iznos ima  materijalno značajan uticaj na 
iskazani rezultat Društva.  

5)  Procenjena vrednost sudskih sporova koji se vode protiv D ruštva, na dan 31. decembra  
202 5. godine iznosi 5.603 hiljade  dinara. Ukupan iznos troškova po osnovu sudskih sporova 
može biti uvećan po osnovu obračunatih zateznih kamata do datuma okončanja sporova, 
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odnosno do datuma konačnih isplata po sporovima. Procenjena vrednost sudskih sporova 
imaće negativan uticaj na poslovanje Društva u narednom periodu. Finansijski izveštaji ne 
sadrže rezervisanja za potencijalne obaveze po osnovu sudsk ih sporova, u skladu sa MRS  
37 -  Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina.   

6)  Revizorski tim je izvršio nezavisnu konfirmaciju salda obaveza iz poslovanja u iznosu od 
8.437 hiljada dinara, što čini 100% ukupnih obaveza iz poslovanja na dan 31. decembra 2025. 
godine. Iznos nepotvrđenih obaveza putem konfirmacija iznosi 796 hiljada di nara. Navedeni 
iznos ima materijalno značajan uticaj na iskazani rezultat Društva.  

7)  Društvo je u 202 5. godin i iskazalo troškove zakupa po slovnog prostora u iznosu od 84 4  

hi ljade dinara. Društvo nije primenilo zahteve standarda MSFI 16 – Lizing, i usled toga je 

precenilo navedene troškove, što ima materijaln o  značaj an uticaj  na iskazani rezultat 

Društva.   

8)  Društvo je u poslovnim k njigama na dan 31. decembra 202 5. godine iskazalo gu bitak  tekuće 

godine u iznosu  od 6.435  hiljada dinara, dok kumulirani gubitak ranijih godina iznosi 

4.668 .037  hiljada dinara, od čega se na gubitak iznad visine kapitala odnosi iznos od 

2.172 .461  hiljad u dinara. Blokada tekućeg računa na dan ovog izveštaja iznosi 5.929  hiljada  

dinara. Navedene činjenice mogu imati ozbiljan uticaj na kontinuitet poslovanja (Going 

concern) Društva u narednom periodu.  

 

Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u skladu sa 
ovim standardima detaljnije su opisane u delu ovog izveštaja pod nazivom „Odgovornosti revizora 
za reviziju finansijskih izveštaja”. Nezavisni smo od Društva  u skladu sa Etičkim kodeksom za 
profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA 
kodeks) i etičkim zahtevima koju su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici 
Srbiji, i ispunili smo naše druge etičk e odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA kodeksom. 
Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući, kao i da obezbeđuju 
razumnu osnovu za naše mišljenje.  

 

Ključna revizijska pitanja  

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od 
najvećeg značaja u našoj reviziji finansijskih izveštaja za tekući period.  Pored pitanja koja su opisana 
u delu našeg izveštaja Osnova za mišljenje sa rezervom , utvrdili smo  da nema drugih ključnih 
revizijskih pitanja koja treba da se saopšte u našem izveštaju.  
 

Skretanje pažnje  

1) Do dana završetka revizorskog izveštaja, Društvo nije predalo konačan poreski bilans i 
konačnu poresku prijavu. U skladu sa odredbama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, 
Društvo je u obavezi da Poreskoj upravi Republike Srbije dostavi konačan poreski bi lans  i 
konačnu poresku prijavu do 29 . juna 202 6 . godine.  

 
Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno naveden o m pitanj u.  
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IZ VE ŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK)  

 

Odgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje  

Ru ko vod stvo Dru štva je od go vor no za sa sta vlja nje i isti ni to pri ka zi va nje ovih fi nan sij skih iz ve šta ja 
u skla du sa Me đu na rod nim stan dar di ma fi nan sij skog iz ve šta va nja i propisima Republike Srbije, kao 
i za one in ter ne ko ntro le ko je ru ko vod stvo od re di kao neo p hod ne u sastavljanju fi nan sij skih iz ve -
šta ja ko ji ne sa dr že ma te rijal no zna čaj ne po gre šne is ka ze, na sta le usled kri mi nal ne rad nje ili gre ške.   
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 
Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa obelodanjivanjem, 
gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost p oslovanja i korišćenja ovog načela kao 
osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne namerava da likvidira Društvo ili da 
obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da poslovanje nastavi.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva.  

 

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja  

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini ne 
sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo izveštaj 
revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uve ravanje pruža značajan nivo sigurnosti, ali 
ne garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije može uvek da 
pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti mogu nastati usled 
kriminalne radnje ili gre ške i smatraju se materijalno značajnim ukoliko, pojedinačno ili ukupno, 
mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose zasnovano na informacijama 
sadržanim u finansijskim izveštajima.  
 
Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi sprovodimo profesionalno 
rasuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam kroz proces revizije.  Mi takođe:  
 

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 
izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske 
procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji  su dovoljni i prikladni 
da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno značajne 
greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja može da 
uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tuma čenja i zaobilaženje internih 
kontrola.  

- Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju kako bismo 
pripremili revizijske procedure koje su prikladne u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja 
mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole Društva.  

-  Procenjujemo adekvatnost primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 
računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.  

- Izvodimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od 
strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna 
neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u 
pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako 
zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo 
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pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja 
nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivanju na revizijskim 
dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući do gađaji ili uslovi 
mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti.  

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 
pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji prikazuju nastale transakcije i 
događaje na takav način da se postigne fer prezentacija.  
 
Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme 

revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke u sistemu interne kontrole 
koje smo identifikovali tokom revizije.   
 

 

Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo usklađeni sa relevantnim 
etičkim zahtevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim 
pitanjima za koja može razumno da se pretpostavi da utiču na našu nezavis nost, i gde je to 
primenjivo, o povezanim merama zaštite.  
 
Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su bila 
od najveće važnosti u reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizijska 
pitanja. Mi opisujemo ova pitanja u našem izveštaju, osim  ako zakon ili regulativa isključuje javno 
obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u izuzetno retkim okolnostima, utvrdimo da pitanje ne treba 
da bude uključeno u našem izveštaju, zato što je razumno očekivati da negativne posledice budu 
veće nego koristi od takve komunikacije.  
 

Izveštaj o drugim zakonskim regulatornim zahtevima  

Društvo je odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu i Zakonom o tržištu kapitala.  
 
Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa 
finansij skim izveštajima za poslovnu 202 5 . godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu 
sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim  informacijama 
u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet  revizije , i ograničeni smo na 
ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima.  
 
Po  na š em  mi š ljenju , godi š nji  izve š taj  o  poslovanju  je  u  skladu  sa  finansijskim  izve š tajima  koji  su  
bili  predmet  revizije . 

 
 
 

U Beogradu,   LICENCIRANI OVLAŠĆENI REVIZOR  

29 .04 .202 6 . godine   Bojana Marković, mast. ekon.  
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